
Αθήνα, 10 Φεβρουάριου 1997

Ασχολούμενος με τη στελέχωση των διαφόρων κυβερνητικών θέσεων, 
μετρώντας τον απίθανα μεγάλο αριθμό τους, πληρο<ρορούμενος την 
παχυλότητα αμοιβών σε τελείως άγνωστες θέσεις, άγνωστων στους 
πολλούς φορέων, διασταυρώνοντας τη συμμετοχή διαφόρων σε πλείονες 
της μιας θέσεις, αισθανόμενος και εγώ την ίδια πικρή γεύση 
απογοήτευσης για το στελεχιακό δυναμικό και την ανακύκλωση των 
ίδιων προσώπων, συνέλαβα την ιδέα δημιουργίας επί τέλους τράπεζας 
δεδομένων για τη στελέχωση σε κυβερνητικές θέσεις παντός επιπέδου.

Στόχος της πρωτοβουλίας αυτής είναι:

α) η λεπτομερής καταγραφή όλων των φορέων, που στελεχώνονται με 
διορισμό,
β) η διερεύνηση της αναγκαιότητας ύπαρξης πολλών εξ αυτών (έρευνα 
σκοπού, σχέση κόστους - οφέλους, έργο, επικάλυψη με άλλους 
παρεμφερείς φορείς, κτλ.π.),
γ) η εκλογίκευση αμοιβών και αποζημιώσεων και ο εντοπισμός 
διπλοθεσιτών, κ.λ,π.
δ) η έγκαιρη γνώση επικείμενης λήξης θητείας για την έγκαιρη 
αξιολόγηση του ως τότε έργου και αναζήτηση νέων στελεχών,
ε) η πληροφόρηση ποιος είναι πού, συστημένος από πού, και με ποιά 
προσόντα, βάσει του τυποποιημένου βιογραφικού.

Όλα αυτά τα στοιχεία θα περιλη<ρθούν σε πρόγραμμα, που στην πλήρη του 
ανάπτυξη θα δίνει στοιχεία με βάση φορείς, κατά Υπουργείο, 
επαγγέλματα, επιστημονική ειδικότητα, κ.λ,π.

Το παραπάνω σχέδιο έθεσα υπόιμη των υπολοίπων τριών της γνωστής 
τετραμελούς ομάδας και εγκρίθηκε ασμένως με μικροδιορθώσεις στα 
κείμενα.
Αν συμφωνήσετε και σεις, αποστέλλετε στους Υπουργούς το γράμμα με το 
βιογραφικό που σε σχέδιο επισυνάπτεται. Ξέρω ότι θα χρειασθεί κυνηγητό 
σε μερικούς.



Επισημαίνω ότι στο Ν/Σ για την περιστολή κρατικών δαπανών 
προβλέπεται διαδικασία κατάργησης - συγχώνευσης φορέων, για την 
οποία βλ. ιδιαίτερο σημείωμα που αφορά συνολικά στο Ν/Σ αυτό.

Παραπέρα, αναλαμβάνει το κόμμα τη δημιουργία δικού του “μητρώου”, 
με το ίδιο βιογραφικό, για άντληση και από εκεί στελεχών.

Τέλος, από τώρα προτείνω να σταλεί από σας στον Φούντά γράμμα (βλ. 
σχέδιο), με το οποίο, με φροντίδα του, κάθε βουλευτής θα συστήσει 2-3 
ονόματα, με βιογραφικά, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν σε θέσεις που 
θα προκόψουν, με ιδιότητα ανάλογη των προσόντων τους. Θα εκτιμηθεί η 
κίνηση αυτή.


